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令和５年２月定例教育委員会会議録 

１ 日  時  令和５年２月２１日（火） 午後２時５０分 

 

２ 場  所  氷見市役所 全員協議会室 

 

３ 出 席 者  鎌仲徹也教育長、湖東政俊職務代理者、北鹿渡文照委員、森節子委員、關野洋香委員 

         

４ 職務のため出席した事務局員 

泉澤教育次長、濵井参事、天坂学校教育課長、布尾文化振興課長、竹口スポーツ振興課長、

大野博物館長、川上学校教育課主査 

 

５ 協議事項 

【付議案件】 

（１） 案件第１号  令和５年度当初予算（案）について（学校教育課） 

（２） 案件第２号  令和４年度３月補正予算（案）について（学校教育課） 

（３） 案件第３号  氷見市働く婦人の家条例を廃止する条例について（文化振興課） 

（４） 案件第４号  氷見市立博物館条例の一部改正について（博物館） 

 

【報告案件】 

（１）報告第１号  特別展「氷見の色」の開催について（博物館） 

 

６ 会議内容 

（１） 鎌仲教育長の挨拶 

 

（２） 教育長の報告 

令和５年１月２７日（金）から令和５年２月２１日（火）までの教育委員会所管事項を、鎌仲教育長が報告し

た。 

 

（３） 協議内容 

案件第１号及び第２号について天坂学校教育課長、案件第３号について布尾文化振興課長、案件第４

号及び報告第１号について大野博物館長が説明した。 

 

 

（４） その他    

ＮＨＫのど自慢の開催及びミニチュアライフ展について布尾文化振興課長が説明した。 
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【質疑応答】 

・氷見高等学校野球部への支援について 

委   員 

 

 

 

事 務 局 

 

 

 

 氷見高等学校野球部が２１世紀枠で春の選抜高校野球大会に出場を決めた。２１

世紀枠での出場は全国で３校という狭き門を通過したということで、大変めでたいこ

とである。ぜひ市としてもしっかりと支援してほしい。 

 

 出場が決定した１月２７日に懸垂幕を旧同窓会館に設置し、庁舎正面に横断幕や

特設コーナーを設置している。加えて本日、庁舎敷地入り口にも横看板を設置し

た。 

また、２月１０日の氷見高等学校野球部甲子園出場を応援する会の発会に合わ

せて、市のＨＰに特設ページを作成し、応援メッセージの募集や野球部等の情報を

掲載しているほか、広報ひみ３月号での特集記事等の掲載や市政番組サンデーひ

みでの放映も今後予定しており、パブリックビューイングも検討している。 

 さらに、３月議会に氷見高校野球部への支援について上程し、激励することとして

いる。 

 ３０年ぶりの甲子園出場に、氷見高校野球部が憧れの甲子園で思いっきりプレー

でき、市民一丸となって応援し、市全体が盛り上がるように、氷見高校や応援する会

と連携を密にし、精一杯応援していく。 

 

・虻が島の黒松について 

委   員 

 

 

 

 

 

事 務 局 

 昨年、地域住民と子供たちで黒松の苗木を植えてもらった。現在の松は今からお

よそ８０年前に植えた松であり、それから今まで風雪に耐えて弱ってきている状態の

ため補植してもらった。なかなかはっきりとはわからないと思うが、およそ何本ほど生

き残る想定で植えられたのか。また、虻が島の今後の保全計画及び観光への活用

について市の考えを聞かせてほしい。 

 

 ３年ものの苗木と聞いている。移植は３１本行ったということで樹木医から話を聞く

ところでは 10～20％の定着を想定している。 

保全計画について、島の浸食による縮小は現在見られないので、当面は、黒松

の苗木の定着率の調査及びタカを用いたアオサギの追い払い調査を継続して行う

こととしている。 

観光への活用について、現在、虻が島への航路設定は「虻が島の保護・管理」の

ための瀬渡しを目的としており、「観光」での瀬渡しは認められていない。引き続き、

ふるさと学習の一環として、「虻が島観察会」などを開催していきたい。 

 

 

令和５年３月の行事予定を各所属長が説明した。また、小中学校・義務教育学校の卒業式におけるマス

クの着用について濱井参事が説明した。 

 

【質疑応答】 

・ミニチュア展の会場について 

委   員 

 

 

事 務 局 

 ミニチュアライフ展について、会場がマルチスペースとなっているが、どこにあるの

か。 

 

 ホワイエの奥がマルチスペースとなっている。 
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（５） 事務局より令和５年４月の定例教育委員会議を４月２７日（木）午後３時に開催する旨を決定した。 

 また、令和５年度の定例教育委員会議について各月指定の木曜日に開催する旨を決定した。 

 

(６)  閉  会  午後３時５３分 

 


